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ДОМАШНЯЯ ОБУВЬ 

ЖЕНСКАЯ ОБУВЬ 

1) Женские чуни «классика» на твердой подошве - с 36 по 41 – 550 рублей 

Артикул женч кл 

Особенности: овечья шкура средней выделки, ворс не стриженый, подошва полиуретан. 

Аппликации поставляются отдельно. По цветам пересорт. 

           Фото для примера 

 

 

 

 

2) Женские чуни «мутон» на подошве микропора – с 36 по 40 – 500 рублей 

Артикул жен ч мут 

Особенности: овечья шкура высшей выделки, ворс стриженый, подошва микропора. Без 

аппликаций. По цветам пересорт. 

          Фото для примера 

 

2.1) Женские чуни «мутон» на твердой подошве с 36 по 40 – 550 рублей 

Артикул чуни ж ТВ 

Особенности: овечья шкура высшей выделки, подошва полиуретан. Без аппликаций. По 

цветам пересорт. 
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Фото для примера 

 

3) Женские чуни «Бабуши» с 36 по 41 размер на подошве микропора – 500 рублей 

Артикул – баб 2 

Особенности: Опушка приклеена, с аппликацией, по цвету пересорт, подошва микропора. 

        Фото для примера 

 

4) Женские угги премиум с 36 по 41 размер на подошве полиуретан – 800 рублей 

Артикул – угги ж пр 

Особенности: Высокие угги из мутона на твердой подошве полиуретан, высота примерно 

17-18 см, по цветам пересорт. Без аппликаций. Сезон – весна-осень, сухая погода. 

         Фото для примера 

 

5) Женские угги обычные с 36 по 41 размер на подошве полиуретан – 700 рублей 

Артикул – угги 1 

Особенности: Угги из дубленой овчины средней выделки, высота примерно до 15 см, по 

цветам пересорт. Без аппликаций. Сезон – весна-осень, сухая погода. 



    Фото для примера 

 

6) Дизайнерские сапожки из шерсти с 36 по 41 на подошве микропора – 420 рублей 

Артикул – сапожки 

Особенности: Изготовлены из искусственной замши и вставок из платочной ткани, внутри 

овечья шерсть 30% и акрил 70%. По узорам возможен пересорт. 

     Фото для примера 

 

7) Женские тапочки из мутона с жаккардом на подошве нанопора с 35-36, 37-38, 39-

40 – 550 рублей 

Артикул – тапки жаккард 

Особенности: изготовлены из мутона (стелька и опушка), верх жаккардовая ткань, по 

цветам пересорт. 

  Фото для примера 

   



8) Женские тапочки из мутона с помпоном на твердой подошве с 36 по 41 размер – 

400 рублей 

Артикул – тапмут ж 

Особенности: изготовлены из мутона с помпоном из меха, верх – мутон, стелька – мутон. 

По цвету пересорт. 

  Фото для примера 

 

9) Женские тапочки из мутона и крокодиловой кожи на подошве нанопора - 35-36, 

37-38, 39-40 – 550 рублей 

Артикул – жт крок 

Особенности: изготовлены из мутона и искусственной крокодиловой кожи, подошва 

нанопора. Цвет белый перламутр. 

        Фото для примера 

  

10) Женские тапочки из кожи и мутона на твердой подошве с 36 по 40 размер – 450 

рублей 

Артикул – тап кожа ж 

Особенности: изготовлены их мутона и натуральной кожи, подошва полиуретан, цвет 

желтый. 

       Фото для примера 



   

11) Женские тапочки под каракуль на твердой подошве с 36 по 41 размер – 450 

рублей 

Артикул – тап кар1 

Особенности: изготовлены из кудрявой овчины, подошва полиуретан, по цветам пересорт. 

Фото для примера  

12) Женские шлепанцы из мутона на твердой подошве  с 36 по 41 размер – 450 рублей 

Артикул шлепки ж 

Особенности: изготовлены из мутона, подошва полиуретан, фурнитура различная, по 

цветам пересорт. 

Фото для примера 

 

13) Женские тапочки «Леопард» на твердой подошве с 36 по 41 размер – 500 рублей 

Артикул – тлеопард 

Особенности: верх – жаккард, внутри мутон леопардовой окраски.  Подошва полиуретан 

Фото для примера 



 

 

МУЖСКАЯ ОБУВЬ 

1) Мужские чуни «классика» на твердой подошве с 41 по 45 – 550 рублей 

Артикул – чуним ТВ 

Особенности: изготовлены из овчины средней выделки, ворс не стриженый, подошва 

полиуретан, по цветам пересорт 

          Фото для примера 

 

2) Мужские чуни «мутон» на подошве микропора с 41 по 45 – 570 рублей 

Артикул – чуни муж мутон 

Особенности: изготовлены из мутона, подошва микропора, по цветам пересорт 

Фото для примера 

 



3) Мужские тапочки из мутона на твердой подошве с 41 по 45 размер – 450 рублей 

44 размер – 400 рублей! Скидка месяца! Мы пересчитаем цену этого размера в счете 

на оплату. 

Артикул – тап ммут 

Особенности: изготовлены из мутона, подошва полиуретан, по цветам пересорт. Стелька 

– мутона, верх – мутон, внутри – шерстяная подкладка. 

   Фото для примера 

 

4) Мужские тапочки из дублены на твердой подошве с 41 по 45 размер – 480 рублей 

Артикул – тап дубл м 2 

Особенности: изготовлены из дубленой овчины, подошва полиуретан, по цветам 

пересорт. Опушка имеет красивый окрас. 

       Фото для примера 

 

5) Мужские чуни из натуральной кожи и мутона на твердой подошве с 41 по 45 

размер – 480 рублей 

Артикул – тап кожа м 

Особенности: изготовлены из натуральной кожи (верх) и мутона, по цветам пересорт, 

подошва полиуретан. Опушка имеет красивый окрас. 

     Фото для примера 



 

6) Мужские тапочки из мутона и жаккардовой ткани на подошве нанопора 40-41, 42-

43, 44-45 размеры – 550 р  СКИДКА МЕСЯЦА – 500 РУБЛЕЙ! 

Артикул – тапки жкрд муж 

Особенности: изготовлены из мутона и жаккардовой ткани (верх), подошва нанопора, по 

цветам пересорт. 

     Фото для примера 

 

7) Мужские тапочки из мутона и крокодиловой кожи на подошве нанопора 40-41, 42-

43, 44-45 размеры – 550 р 

Артикул – тапки жкрд муж 

Особенности: изготовлены из мутона и искусственной крокодиловой кожи, подошва 

нанопора, по цветам пересорт 

Фото для примера 

 

8) Мужские угги премиум на твердой подошве с 42 по 45 размеры – 800 рублей. 

Скидка месяца - 750 рублей СКИДКА месяца! 

Артикул – угги м 

Особенности: изготовлены из мутона, подошва полиуретан, по цветам пересорт. Угги 

предназначены для сезона осень-весна, евро зима. Сухая погода, до – 10 град. 



    Фото для примера 

 

9) Мужские шлепанцы из мутона на твердой подошве с 41 по 45 размеры – 450 

рублей 

Артикул – шлепки м 

Особенности: изготовлены из мутона на твердой подошве, подошва полиуретан, по 

цветам пересорт 

     Фото для примера 

 

10) Мужские тапочки из напалана на твердой подошве с 41 по 45 размер – 500 

рублей! Скидка месяца!!! Обычная цена 520 рублей. 

Артикул – тап м напал 

Особенности: изготовлены из тосканской овчины, кожа. Внутри плотный мех мутона. 

Твердая подошва. 

Фото для примера: 

 



11) Мужские чуни «Дедуши» на мягкой подошве микропора с 42 по 45 размер – 500 

рублей 

Артикул – дед 

Особенности: изготовлены из мутона (австралия), подошва  - микропор. По цветам 

пересорт. 

Фото для примера: 

 

 

ДЕТСКАЯ ОБУВЬ 

1) Детские чуни «Классика» с 16 по 35 размер на подошве микропора. 

С 16 по 25 – 250 р 

С 26 по 29 – 300 р 

С 30 по 35 – 350 р 

Артикул: чуни дет 

Особенности: изготовлены из овчины средней выделки, ворс не стриженый, подошва 

микропора, аппликации поставляются отдельно с пересортом. Если вам нужны 

аппликации, то заранее предупредите об этом в комментарии к заказу.  

Фото для примера: 

 

2) Детские чуни «мутон» с 21 по 35 на подошве микропора. 

21-30 – 350 



31-35 – 390 

Артикул: чуни д мут 

Особенности: изготовлены из мутона, ворс стриженый, подошва микропора. 

 По цветам пересорт. Без аппликаций! 

Фото для примера 

 

 

3) Угги для дома из мутона с 21 по 30 размер на подошве микропора – 350 рублей 

Артикул: дет угги д 

Особенности: изготовлены из мутона, ворс стриженый, подошва микропора. По цветам и 

аппликациям пересорт. Аппликации уже приклеены. 

Фото для примера 

 

4) Детские угги для улицы с 21 по 35 размер на подошве полиуретан – 450 рублей. 

21-22, 23-24, 25-26, 27-28, 29-30, 31-32, 33-34, 34, 35 

ɸʨʪʠʢʫʣ: угги д 

Особенности: изготовлены из дубленой овчины, ворс стриженый, подошва полиуретан, по 

цветам возможен пересорт, внутри мех разного цвета.  Сезон – осень-весна, евро зима. 

Максимальная температура до – 10 градусов. 

Фото для примера 



 

5) Тапочки из мутона «Собачки» с 30 по 31 размер на твердой подошве – 340 рублей 

Артикул: тап мут дет 

Особенности: изготовлены из мутона на подошве полиуретан, по цветам – пересорт, 

фурнитура может отличаться.  

Фото для примера 

 

6) Детские пинетки из замши размер 12-13 см, полностью из замши – 250 рублей 

Артикул: пинетки 

Особенности: пинетки изготовлены из замши мехом внутрь, фурнитура – шнурок. По 

цвету – пересорт 

Фото для примера 

 

7) НОВИНКА! Детские чуни «Бабуши» на мягкой подошве микропора 

С 21 по 30 – 330 рублей 



С 31 по 35 – 390 рублей 

Артикул: баб 3 

Особенности: изготовлены из натурального мутона, модель более широкая, чем чуни. 

Опушка пришита. С готовыми аппликациями. 

Фото для примера: 

   

8) Детские тапочки «Мишки» на подошве микропора с 26 по 35 размер – 350 рублей 

Артикул: тап мишки 

Особенности: изготовлены из мутона, стелька мутон. Внутри подошвы картонная вставка. 

Подошва – микропора. По цветам пересорт.  

   

   

 

ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА и АКСЕССУАРЫ 

ЖЕНСКИЙ КАТАЛОГ 

1) Женские куртки «Матрешка» из овечьей шерсти (30%) и акрила (70%) с 42 по 54 

размер – обычная цена - 2300 рублей 



+ отделка капюшона искусственным песцом - +150 рублей  

Артикулы расцветок представлены на сайте по ссылке 

Особенности: Куртки выполнены из овечьей шерсти (30%) и акрила (70%) – это 

шерстяная подкладка на тканевой основе. Верх – платочная ткань из хлопка и вискозы. 

Подкладка по переду, спинке, в капюшоне. В рукавах стеганый синтепон. Куртки на 

молнии, с внутренними карманами. Демисезон. 

ВНИМАНИЕ! СКИДКА НА МОДЕЛИ В НАЛИЧИИ – 2000 Р ЗА КУРТКУ БЕЗ 

ПЕСЦА, И 2150 Р ЗА КУРТКУ С ПЕСЦОМ! ТОЛЬКО МОДЕЛИ В НАЛИЧИИ.  

Фото для примера, капюшон отделан песцом (2450 рублей) 

 

2) Женские жилеты «Опушка» из овечьей шерсти (30%) и акрила (70%) с 44 по 60 

размер – 1700 рублей 

Артикулы расцветок представлены на сайте по ссылке 

Особенности: Жилеты выполнены из овечьей шерсти 30% и акрила 70%. Верх – 

платочная ткань из хлопка и вискозы.  Жилеты полу приталенного силуэта, с 

внутренними карманами, на пуговицах.  

Фото для примера 

 

3) Женские жилеты на молнии с капюшоном с 42 по 52 размер – 1900 рублей 

Артикулы расцветок представлены на сайте 



Особенности: Жилеты выполнены из того же материала как в пункте 1 и 2. 

Фото для примера 

 

4) Женский жилет из мутона «Стеганый» с 44 по 70 размер 

44 по 58 – 1600 рублей 

60 по 64 – 1800 рублей 

66 по 70 – 2600 рублей 

Артикул: жен жил мут, жен жил мут 2 

Особенности: Жилеты изготовлены из стеганой ткани (верх) и кусков мутона (внутри). 

Ткань верха может быть светлой (серой, бежевой) или коричневой. Рисунок и оттенки 

ткани верха могут быть разными  и отличаться от фото на сайте. Внутри кусочки мутона 

разных цветов и текстуры.  

Этот же жилет можно изготовить без опушки. 

Фото для примера с опушкой 

 

 

Фото для примера без опушки 



 

5) Женский жилет из цигейки с 44 по 52 размер укороченные – 2100 рублей 

Артикул: жилет цигейка 

Особенности: Жилеты изготовлены из кусочков мутона рисунок «ромбы», мехом наружу. 

Внутри – стеганая ткань. Карманы отделаны кожей. Имеются пуговицы на петлях. 

Гарантии по цвету нет. 

Такие же жилеты, но не укороченные с 46 по 60 размер – 2600 рублей 

Фото для примера, укороченная модель 

 

 

 

ЖЕНСКИЕ РУКАВИЦЫ 

Женские рукавицы из мутона и замши размер один – 550 рублей (скидка весь месяц, 

смотрите цену ниже). ВНИМАНИЕ! Скидка месяца!!! 500 рублей 

Артикул: жен рук 2 

Особенности: изготовлены из замши (верх) и мутона (внутри), расцветки разные, по 

цветам пересорт. Отделаны кантом. Замеры указаны на сайте. 

Фото для примера 



 

МУЖСКАЯ ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА И АКСЕССУАРЫ 

1) Мужской жилет из мутона «Стеганый» с 46 по 70 размер 

С 46 по 58 – 1600 рублей 

С 60 по 64 – 1800 рублей 

С 66 по 70 – 2600 рублей 

Артикул: жил муж дач 

Особенности: жилеты изготовлены из кусков мутона и стеганой ткани (верх), карманы 

накладные из стеганой ткани. Кусочки мутона разного цвета и текстуры. Силуэт прямой. 

Такой жилет можно изготовить без опушки. 

Фото для примера с опушкой 

 

Фото для примера без опушки 

 



 

2) Мужской жилет из мутона «Охотник» с 46 по 70 размер 

С 46 по 58 – 1800 рублей 

С 60 по 64 – 2000 рублей 

С 66 по 70 – 2600 рублей 

Артикул: жил хаки 1 и хаки 2 (1600 рублей) 

Особенности: жилеты изготовлены из кусков мутона и плащевой ткани «хаки», карманы 

накладные из плащевой ткани. Кусочки мутона разного цвета и текстура. Силуэт прямой. 

Такой жилет можно изготовить без опушки (артикул хаки 2) 

Фото для примера с опушкой 

 

Фото для примера без опушки 

 

3) Мужской жилет «Ромбы» с 46 по 58 размер – 2200 рублей 

Артикул: ромб 1 

Особенности: изготовлен из премиум замши (верх), внутри мутон. Рисунок жилета 

«ромбы». Каждый жилет имеет свой индивидуальный рисунок, по вашим заказам не 

изготавливаем. Имеются накладные карманы, пуговицы. Жилет двусторонний. 

Фото для примера 



 

4) Мужской жилет из цельной дубленой замши – с 46-58 – 3500 рублей 

Артикул: муж дубл 

Особенности: жилет изготовлен из цельной дубленки (верх). Внутри мутон. Внутренние 

карманы с кожаной отделкой, пуговицы.  

Фото для примера 

 

МУЖСКИЕ АКСЕССУАРЫ 

1) МУЖСКИЕ РУКАВИЦЫ ИЗ МУТОНА И ЗАМШИ – 550 рублей (скидка весь 

месяц, цену смотрите ниже). ВНИМАНИЕ! Скидка весь месяц – 500 рублей! 

Артикул: рук муж 

Особенности: рукавицы изготовлены из замши (верх) и мутона (внутри), по цветам 

пересорт. Размер один. Окантованы.  

Фото для примера 

 

2) Мужские перчатки из дубленки – 450 рублей (в ассортименте имеются не всегда) 



Артикул: перчатки м  

Особенности: импортные, изготовлены из дубленчатого материала или кожи. Размеры л и 

хл.  

Фото для примера 

 

ДЕТСКИЙ КАТАЛОГ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ И АКСЕССУАРОВ 

1) Детские куртки «Матрешка» из 30% шерсти и 70% акрила с 28 по 38 размер – 

1800 рублей 

С отделкой капюшона искусственным песцом - + 150 рублей 

Артикулы расцветок представлены на сайте по ссылке 

Особенности: подкладка  и капюшон–   овечья шерсть 30% и акрил 70% на тканевой 

основе, в рукавах – стеганый синтепон. Куртка на молнии, внутренние карманы.  

Фото для примера 

 

2) Детские жилеты «опушка» с 28 по 38 размер - 850 рублей.  

Артикулы расцветок представлены на сайте по ссылке 

Особенности – имеют тот же состав, что и куртки. Карманов нет.  

Фото для примера 



 

3) Детские жилеты с капюшоном на молнии с 28 по 38 размер – 1600 рублей 

Артикулы расцветок представлены на сайте по ссылке 

Особенности – имеют тот же состав, что и куртки.  

Фото для примера 

 

4) Детские жилеты из цельной дубленой замши и мутона 

28-30 – 1500 рублей 

32-34 – 1600 рублей 

36-38 – 2000 рублей 

Артикул – нагл 01 

Особенности: изготовлены из дубленой замши (верх) и мутона (внутри). Имеются 

карманы и пуговицы. По цветам пересорт. Цвета – оттенки коричневого. 

Фото для примера 

 



5) Детские жилеты из цигейки «Ромбы» 

28 – 30 – 1200 рублей 

32-34 – 1300 рублей 

36-38 – 1400 рублей 

Артикул циг 2 

Особенности: изготовлены из мутона (верх) и стеганой саржи (внутри). Без карманов. По 

цветам пересорт. На пуговицах. 

Фото для примера 

 

6) Детские конверты из австралийского мутона на подкладе – 2100 рублей 

Артикул – конверт 

Особенности: изготовлены из австралийского мутона, на молнии. Внутри – подкладка.  

 

 

ДЕТСКИЕ АКСЕССУАРЫ ИЗ ОВЧИНЫ 

1) Рукавицы из мутона и замши размер 13 см – 300 рублей 

Подростковые рукавицы из замши и мутона 18 см – 550 рублей (есть скидка, 

смотрите цену ниже). Скидка на подростковую модель! Весь месяц! 500 рублей! 

Артикулы: рукав дет и жен рук 2 



Особенности: изготовлены из замши и мутона. По цветам пересорт. Замеры рукавицы 

представлены на сайте.  

Фото для примера 

 

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ 

АКТУАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ ПО СУВЕНИРНОЙ ПРОДУКЦИИ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НА 

САЙТЕ. 

АВТОЧЕХЛЫ ИЗ МУТОНА 

1) Кусковые чехлы  - 3500 рублей за пару на передние сидения. 

Особенности – изготовлены из кусков мутона разного размера. Имеется подкладочная 

ткань сзади и крепления. Окантованы. 

2) Кусковые чехлы «мозаика» - 4500 рублей за пару на передние сидения. 

Особенности – изготовлены из кусков мутона, подобранных по размеру или рисунку. 

Имеется подкладочная ткань сзади и крепления. Окантованы. 

3) Цельные чехлы – 4500 рублей за пару на передние сидения 

Особенности – изготовлены из цельных кусков мутона. Имеется подкладочная ткань 

сзади и крепления. Окантованы. 

4) Цельные чехлы из премиум мутона + сафари – 5000 рублей за пару на передние 

сидения. 

Особенности – изготовлены из цельных кусков премиум мутона или крашеного мутона 

под тигра, леопарда, цунами, гепарда. Имеется подкладочная ткань сзади и крепления. 

Окантованы. 

5) Чехлы из искусственного меха – 2000 рублей за пару на перед 

Особенности – изготовлены из искусственного меха, имеется подкладочная ткань сзади и 

крепления. Окантованы. 

6) Авточехлы «панда» - 3500 рублей за пару на перед 

Особенности – изготовлены из натурального мутона (австралия), имеется подкладочная 

ткань, сзади крепления. Окантованы. 



7) Авточехлы «стрелки» - 3500 рублей за пару на перед 

Особенности – изготовлены из кускового мутона (австралия), имеется подкладочная 

ткань, сзади крепления. Окантованы. 

8) Квадратные накидки на автомобильные кресла - 700 рублей за пару на перед 

Особенности: изготовлены из кускового мутона (австралия), имеется подкладочная ткань, 

сзади крепления.  

АВТОЧЕХЛЫ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ИЗГОТАВЛИВАЕМ ПРИ НАЛИЧИИ 

МЕХА, ЦЕНА ОБГОВАРИВАЕТСЯ ИНДИВИДУАЛЬНО. 

ЦЕНЫ НА КОВРОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ ОБГОВАРИВАЕМ ИНДИВИДУАЛЬНО. НА 

САЙТЕ ЦЕНЫ ДЛЯ КОВРОВ «ПОД ЗАКАЗ» ПРИМЕРНЫЕ!!! 

ЦЕНЫ НА ШКУРЫ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НА САЙТЕ. ЦЕНЫ ДЛЯ ШКУР «ПОД 

ЗАКАЗ» ПРИМЕРНЫЕ!!! 

ЦЕНЫ НА ВАРЕНЬЕ И ИВАН-ЧАЙ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НА САЙТЕ (ОПТОВАЯ 

ЦЕНА ДОСТУПНА ПОСЛЕ РЕГИСТРАЦИИ) 

ЦЕНЫ НА ПЛАТОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ПРЕДСТАВЛЕНЫ НА САЙТЕ (ОПТОВАЯ 

ЦЕНА ДОСТУПНА ПОСЛЕ РЕГИСТРАЦИИ) 

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ПРИ ПОКУПКЕ ПЛАТКОВ 120Х120 СМ: 

ОТ 10 ШТ – 750 рублей 

ОТ 20 ШТ – 700 рублей 

ОТ 30 ШТ – 650 рублей 

ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ НА САЙТЕ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФФЕРТОЙ. 

ПУБЛИЧНАЯ ОФФЕРТА – ЭТО ПРАЙС МЕСЯЦА! 

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ОПТОВЫМ ЦЕНАМ: 

¶ Пройти регистрацию на сайте, обязательно указав ФИО в графе «Представьтесь» 

¶ Сообщить свое Фио и е-мэйл по электронной почте ovchina45@yandex.ru с текстом 

«Добрый день, мы прошли регистрацию на сайте по ФИО с емэйлом. Я буду 

приобретать товар как физ. лицо (юр.лицо)».  Если вы юр. лицо, обязательно 

вышлите свою карту предприятия. Расчеты с физ. лицами осуществляются только с 

карты на карту. Физ. лицам, покупающих оптом, накладные не предоставляем.  

¶ Ждать ответа от менеджера о подключении к оптовым ценам. 

 

ВНИМАНИЕ: После выставления счета добавить/отменить/заменить товары уже 

нельзя. Просим вас внимательно отнестись к своим заказам.  

mailto:ovchina45@yandex.ru


ВНИМАНИЕ: После выставления счета просим внимательно перепроверить 

артикулы и количество товаров в счете, чтобы не возникало недоразумений при 

получении заказа. 

ВНИМАНИЕ: При получении заказа в транспортной компании всегда проверяйте 

упаковку на наличие повреждений, всегда взвешивайте и обмеряйте груз при 

подозрении на завышение тарифа перевозки, либо недовеса по накладной. 

ЕСЛИ ВЫ РАСПИСАЛИСЬ В ТРАНСПОРТНОЙ НАКЛАДНОЙ, НЕ 

ПРОВЕРИВ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ВЕС ГРУЗА, А ДОМА ОБНАРУЖИЛИ 

НЕДОСТАЧУ ТОВАРА, ТО ОТВЕСТВЕННОСТЬ ЛЕЖИТ НА ВАС. 

 

МЫ РАБОТАЕМ ТОЛЬКО С «КИТ», «ЭНЕРГИЯ», «РАТЭК». ДРУГИХ ТК В 

НАШЕМ ГОРОДЕ НЕТ! ВЫ МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ ЗАПРОС В ТК «ПЭК», ЧТОБЫ 

ОНИ ОТКРЫЛИ СВОЙ ТЕРМИНАЛ В НАШЕМ ГОРОДЕ. ЧЕМ БОЛЬШЕ БУДЕТ 

ТАКИХ ПРОСЬБ, ТЕМ БОЛЬШАЯ ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО ОН ПОЯВИТСЯ. 

 

Оптовые заказы мы отправляем ТОЛЬКО транспортными компаниями.  

 

Юр. лицам и ИП! Важно! После получения товара не забудьте подписать и 

отправить нам один экземпляр товарной накладной почтой обычным письмом, 

адрес 641871 г. IШадринск ул. Архангельского 71-61, Курганская область. В случае 

отсутствия этого документа по предыдущей поставке, новый заказ принят не 

будет до получения накладной! 

 

Возврат осуществляем только товара с явными дефектами. Дефекты должны быть 

подтверждены качественно сделанными фото и должны быть заявлены не позднее 

7ми дней после получения вами заказа. Что может являться дефектом?  Дыра на 

изделии. 

Неровности мездры (замши) дефектом не являются.  

Товар с дефектом вы можете вернуть назад почтой, либо мы можем предоставить 

скидку 30% от стоимости товара.  

Возврат денежных средств осуществляется в течении 10-ти дней с момента 

получения нами возвратного товара.  

 

Если какого-то товара вы не нашли в прайсе, это значит, что на сайте распродаются 

остатки товара. 

 

 

 

 

 



ДЕЛАЕМ ПОД ЗАКАЗ: 

КОВРЫ «ЧЕРЕПИЦА» 

   

КОВРЫ « 3 Д» В ЦВЕТЕ 

   

  



   

  

  

ДЕТСКИЕ КОВРЫ ПО ВАШИМ ЭСКИЗАМ И РАЗМЕРАМ 

 

ПОДУШКИ РАЗЛИЧНЫХ ДИЗАЙНОВ 



 

И МНОГОЕ ДРУГОЕ! 

 

 

 


